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 ( ۳از  ۲انتقال نمودار  )  

 انتقال نمودار: 

های مختلف اثری که تغییرات در ضابطه تابع بر روی نمودار تابع اولیه  در حالت

 :گذارد را بررسی می کنیممی

 

𝒚حالت پنجم:  = −𝒇(𝒙) 

y شود و نمودار نسبت به محور نقاط قرینه میxشود. ها قرینه می 

 

𝒚حالت ششم:   = 𝒇(−𝒙) 

x و نمودار نسبت به محور شود نقاط قرینه میyشود. ها قرینه می 

 

𝒚حالت هفتم:   = |𝒇(𝒙)| 

y شوند.نقاط در صورتی که منفی باشند قرینه می 

 ها قرینه می شود.xها نسبت به محور xیعنی نقاط پایین محور 

 

𝒚حالت هشتم:   = 𝒇(|𝒙|) 
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شود و سپس قرینه  اولیه حذف میها از نمودار yابتدا نقاط سمت چپ محور 

 گردد. نقاط سمت راست به نمودار اضافه می

 

𝒚حالت نهم:   = 𝒇(𝒂𝒙 + 𝒃) 

𝑦تابع   -۱ = 𝑓(𝑋 + 𝑏) کنیم.  را رسم می  (𝑥 → 𝑥 + 𝑏) 

تابع    -۲ افقی  انقباض  یا  انبساط  𝑦با یک  = 𝑓(𝑎𝑥 + 𝑏)    رسم می کنیم.  را 
(𝑋 → 𝑎𝑥) 

𝒚 = 𝒇(𝒙)
 𝒙→𝒙+𝒃 
→       𝒚 = 𝒇(𝑿 + 𝒃)

 𝑿→𝒂𝒙 
→      𝒚 = 𝒇(𝒂𝒙 + 𝒃) 

 

 نتیجه کلی:

ها و به صورت  تغییرات در داخل تابع، باعث جابجایی در راستای محور طول

شود و تغییرات در خارج از تابع، باعث جابجایی در راستای محور  معکوس می

 شود. ها میعرض
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